
                                                                                          

 
 
                                                                                                                                                            

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. 
Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de 
ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând 
diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să   
dincolo de graniţele ei. 
 

 
 

Comunicat de presa 
 

Lansarea proiectului transfrontalier  
PHARE CBC 2006 

”Ape curate – Oameni sănătosi” 
 

Centrul de Consultanţă Ecologică Galati are plăcerea să anunţe demararea proiectului 
transfrontalier ”Ape curate – Oameni sănătoşi” finanţat de Uniunea Europeană în cadrul 
Programului de Vecinătate România – Republica Moldova 2004 – 2006 PHARE CBC 2006, Prioritatea 
1 – Dezvoltare Economică şi Socială, program cofinanţat de Guvernul României.  

 Proiectul contribuie la îndeplinirea obiectivului global al Programului de vecinătate RO-MD „de 
a atinge dezvoltarea socio-economică durabilă prin dezvoltarea principiului cooperării 
transfrontaliere” şi este derulat în parteneriat cu Mişcarea Ecologistă din Moldova şi Centrul de 

Consultanţă Ecologică Cahul, fiind sprijinit şi de Asociaţia de Consultanţă Ecologică din Austria,  "Die 

Umweltberatung". 
Principalele activităţi care se vor derula pe o perioadă de un an sunt:  

• Pregătirea unor proiecte viitoare, cu impact transfrontalier, integrate planurilor de 
dezvoltare şi protecţie a mediului locale, regionale şi naţionale din cele două ţări, cu 
ajutorul grupurilor de lucru intersectoriale şi interdisciplinare formate în cadrul proiectului. 

• Analiza proiectelor relevante de gestiune a deşeurilor, în vederea evidenţierii factorilor 
cheie de succes, şi a bunelor practici şi mediatizarea acestora prin intermediul unei 
broşuri. 

• Realizarea a două studii de pre-fezabilitate privind gestiunea apelor uzate şi deşeurilor, 
studii care să poată fi uşor de adaptat la comunităţi aflate pe o parte sau alta a Prutului.   

• Organizarea unei conferinţe şi a unei mese rotunde, elaborarea unei pagini web si 
materiale informative: postere, pliante si broşură privind metode de epurare a apelor uzate 
pe pat de plante, ghidul pentru autorităţi locale, privind elementele principale de 
planificare, construire şi întreţinere a statiilor de tratare a apelor uzate pe pat de plante,  

• Campanie de Educaţie Ecologică prin Caravana compostului - în comunităţile pilot, având 
ca aplicaţie practică construirea unor compostoare model pentru deşeurile de gradină din 
zece şcoli.  

 Prin promovarea tehnologiilor şi metodelor inovative de epurare a apelor uzate, şi a 
elementelor cheie de gestiune a deşeurilor, proiectul va contribui la creşterea capacităţii locale de a 
identifica şi aplica soluţiile cele mai adecvate în funcţie de caracteristicile şi necesităţile specifice 
comunităţilor vizate de proiect, la îmbunătăţirea comunicării si cooperării transfrontiere în abordarea 
problemelor de poluare a apei şi solului în regiune.  

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi la sediul organizaţiei, din str. Basarabiei, nr. 
2 Galati. 

Mirela Leonte, Manager proiect 
Tel: 0236 499957, Fax: 0236 312331; email: mleonte@cceg.ro; eco@cceg.ro 


